

Errata for Inspection Report 50-289/82-21

Page 3, last open item paragraph before paragraph 3, "289/82-BC-04"  
should be "289.82-BC-64"